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ATA DA OITAVA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGUNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEGT]NDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO
SUL.

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta e um

minutos, no Pleniirio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada

pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretiirios, verificada a presença dos

Deputados e constatada a existência de nrimero legal, foi aberta a Sessâo Ordinrlria. PEQUENO EXPEDIENTE

- Lida e aprovada a Ata de nümero Oito da Sétima Sessâo Ordinriria. Pelo Senhor primeiro secretiirio foram lidos

os seguintes expedientes: Oficio no 23124 da Secretaria de Govemo e Gestâo Estratégica de Mato Grosso do Sul;

Oficio no 24124 da Secretaria de Estado de Saüde de Mato Grosso do Sul; Oficio n'25124 da Secretaria de Estado

de Administraçâo de Mato Grosso do Sul; Oficio n' 1.538124 da Secretaria Municipal de Saride de Campo

Grande; Oficio n" ll7l24 da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo Grande.

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Junior Mochi,

Caravina, Pedro Kemp, Zecado PT, AntonioYaz, Gleice Jane, LiaNogueira, Lidio Lopes, Mara Caseiro e Renato

Càmara. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Roberto Hashioka, Jamilson Name, ZéTeixeira

e Joâo Henrique. GRANDE EXPEDIENTE - Nâo houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA - Foram

aprovadas em segunda discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n' 181/23 de

autoria da Deputada Gleice Jane; Projeto de Lei n" 226123 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de Lei

n'294123 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simbôIica

as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria da Casa endereçada aos familiares de

Anivaldo Moraes de Almeida; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira

enderegada aos familiares de Ecio Rosa Bastos; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado

Junior Mochi endereçada aos familiares de Valdir Argentino; Requerimento de Moçâo de Pesar de autoria do

Deputado Coronel David endereçada aos familiares de Osvair AparecidoBarboza; Requerimento de Moçâo de

Pesar de autoria do Deputado Pedrossian Neto endereçada aos familiares de Affonso Celso; Requerimento de

Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Lidio Lopes endereçada ao Professor Fabiano dos Santos de
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Paula juntamente com sua equipe, do Projeto Social Associaçâo Combate Sport Fight do municipio de Navirai,

pela sua brilhante participaçâo na 6u Copa do Mundo de Karatê Kyokushin, realizada na cidade de Santiago no

Chile; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos

Policiais Militares da Força Tâtica do Municipio de Caracol - MS, Sargento Robmar Farinha, Sargento Gilcele

Zambors§ Guaragni, Sargento Jefferson Vargas Fernandes, Cabo Luiz Gustavo Ibarra Balbuena, Cabo Everton

Meireles Garcia e Soldado Matheus Dranka Godoy, pelo reconhecimento ao salvar uma mulher que sofria

ameaças de morte de seu marido; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel

David endereçada ao Jornal Correio do Estado, em razâo da comemoraçâo dos seus 70 anos de existência;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos Policiais

Militares, Terceiro Sargento Maycom Dias de Lima e Cabo Hugo Aparecido Caetano Martins, pelo

reconhecimento ao evitar que uma tentativa de suicidio viesse a se consumar no Municipio de Jatei - MS;

Requerimento de Moçâo de Aplauso de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçado ao Aluno Luis

Fernando de Oliveira Souza, em decorrência da conquista do 2o lugar na )O(VI OLIMPiADA BRASILEIRA DE

ASTRONOMIA E ASTRONÂUTICA em 2023; Requerimento de autoria do Deputado Renato Câmara

solicitando o uso da Tribuna na Sessâo Plenrâria no dia 05 de março de 2024 (terça-feira) pelo Reitor da UEMS

Prof. Laércio Alves de Carvalho para explanar acerca do evento Pantanal Tech; Requerimento de autoria do

Deputado Pedrossian Neto solicitando a reserva do Plenririo Julio Maia para o dia 29 de fevereiro de 2024, a

partir das 14h00, para realizaçâo de Audiência Priblica, com o tema: "Estâdio do Morenâo: seu futuro e sua

utilizaçào."; Indicaçôes de autoria dos Deputados Coronel David, Lucas de Lima, Marcio Fernandes, Junior

Mochi, Antonio Vaz, Lidio Lopes, Pedro Kemp, Caravina e JamilsonName. EXPLICAÇÂO PESSOAL -Nâo
houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente enceffou a presente Sessâo. E, para

constar, mandou lawar a presente Ata da Sessâo Ordinaria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente

assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, vinte e sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro.
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